
Referat af repræsentantskabsmøde i Veksø 
Borgerlaug, mandag den 24. februar 2025

Mødet fandt sted på Veksø Kro og startede med spisning kl. 
18.00.
Selve repræsentantskabsmødet startede kl. 19.00.

Deltagerliste på sidste side.

1. Valg af dirigent
Lotte blev valgt til dirigent og konstaterede, at mødet var rettidigt indkaldt.

2. Valg af referent
Jakob blev valgt til referent.

3. Bestyrelsens beretning for 2024-2025
Karen gennemgik beretningen, som var rundsendt forud for mødet.

Nogle nedslagspunkter:

Samarbejdet i borgerlauget er velfungerende. Vi mangler stadig lejerforeningerne 
Skibsted, Kelstedgård og Veksølund, så vi repræsenterer hele Veksø.

Vi har øget orienteringen om borgerlaugets arbejde via annoncering på facebook af 
bl.a. referater på Veksø Borgerlaugs hjemmeside .

Byfesten gik godt i 2024. Der holdes møde om næste byfest den 17. marts 2025.

Nytårskuren på Veksø Skole nyder fantastisk god opbakning fra byrådet i Egedal 
Kommune, der møder talstærkt frem.

Det gode samarbejde med kommunen fortsætter i arbejdet med udbygning af Veksø 
i Veksø Syd. Der er skabt et Forum Veksø Syd, hvor borgerlauget er repræsenteret 
ved Karen A. Forsting, Finn Lustrup og Per Gudmundsen. Kommunen er repræsente-
ret af borgmester Vicky Rasmussen, formand for Plan- og Byudviklingsudvalget Ulrik 
John Nielsen og næstformand for samme udvalg Christine Søjbjerg.

Spørgsmålet om arealet mellem Kirkebakken og Frederikssundsvej er blevet bragt op 
i Forum Veksø Syd. Kan man eller kan man ikke bygge dér? Det er der ikke kommet 
svar på endnu.
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Udbygningsprojektet i Veksø Syd forventes i det hele taget at blive et stort fokus-
punkt i borgerlaugets arbejde i den kommende tid.

Der bliver trampet mindre på trampestierne. Borgerlauget følger op i forhold til om 
kommunen holder stierne ryddelige og håber, at Veksøs borgere vil benytte stierne.

Siden sidst er der kommet planer om et skovråd til, der skal beskæftige sig med de 
kommende statsskove. Borgerlauget vil være repræsenteret i rådet, som Natursty-
relsen står for.

Beretningen blev godkendt.

4. Aflæggelse og godkendelse af regnskab for 2024
Regnskabet blev godkendt.

5. Fremlæggelse og godkendelse af budget for 2025, herunder fastlæggelse af 
kontingent
Budgettet blev godkendt.

6. Indkomne forslag
Der var ikke indkommet nogen forslag.

7. Valg til tillidsposter
Oldermand: Karen blev genvalgt.
Oldermandssuppleant: Erik blev genvalgt.
Kasserer: Marianne blev genvalgt.
Sekretær: Jakob blev genvalgt.
Revisor: Finn blev genvalgt.
Revisorsuppleant: Per blev genvalgt.

Karen takkede alle de valgte og alle andre aktive i borgerlauget for deres store ind-
sats og for støtten til hendes arbejde som oldermand.

8. Eventuelt
Arbejdsprogram og fokusområder for 2025-2027:
Karen orienterede om dokumentet ”Arbejdsprogram og fokusområder for 2025-
2027”, som blev sendt rundt sammen med indkaldelsen. Det bliver endelig vedtaget 
på førstkommende bestyrelsesmøde.
Tirsdag den 18. november 2025 skal der afholdes kommunalvalg. Borgerlauget ar-
rangerer et vælgermøde. Der bliver brug for frivillig hjælp.
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Nyhedsbrevet ”Nyt fra Veksø Borgerlaug – Lidt om året, der gik – og kommer”
Karen har skrevet et nyhedsbrev om borgerlaugets arbejde i året, der er gået og året, 
der kommer. Det er rundsendt sammen med indkaldelsen til repræsentantskabs-
mødet. Nyhedsbrevet rummer også generel information om borgerlaugets tilblivelse 
og virke. Medlemsforeningerne opfordres til at dele nyhedsbrevet med deres med-
lemmer.

Asfaltarbejde og genopretning af rabatter i forbindelse med fjernvarme:
Der var noget kritik af, at asfalten ikke er gjort pæn igen efter fjernvarmearbejdet, 
men det blev oplyst, at der skal gå minimum et år, før man kan lægge ny asfalt/slid-
bane på. Lokale grundejerforeninger bør overveje at registrere tilstanden af egne 
privatveje inden gravearbejdet går i gang for sikre klarhed i relation til efterfølgende 
genetablering.

Kælkebakker:
Det blev drøftet, om man kunne lave en bakke til kælkning ved Brøns Mose, der ikke 
peger mod vandet, men er længere og ikke så stejl. Området er særligt beskyttet, 
hvilket kan vanskeliggøre ændringer, så i stedet for blev der henvist til andre kælke-
bakker, fx nedenfor Brøndsted.

Veksø Kro:
Finn har orienteret borgerlauget om, at der er kommet nye lamper og etableret et 
affaldssorteringssystem. Der vil blive anlagt et affaldsområde til venstre for kroen 
med skure. Hvordan det endelig kommer til at se ud er ikke på plads endnu. Det er 
blevet nævnt over for kommunen, at der bør lægges en ny asfaltbelægning ved siden 
af og foran kroen. Samtidig vil vi bede om at juletræshullet flyttes hen foran kroen ud 
for Fritidsklubben, så juletræet ikke kommer til at spærre for affaldsafhentningen. Vi 
må afvente at høre nærmere fra kommunen om, hvorvidt det kan gennemføres.

Referat af Jakob Smith, 01.03.2025
Referatet godkendt af dirigent Lotte Andersson, 01.03.2025
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Deltagere:
Karen A. Forsting (oldermand), grundejerforeningen Skibsted.
Jakob Smith (sekretær), lejerforeningen Skibstedgård.
Anette Olsen, grundejerforeningen Lyspunktet.
Helle Esbensen, grundejerforeningen Byrgesens Vænge.
Lotte Andersson, andelsboligforeningen Kildebo.
Steen, andelsboligforeningen Kildebo.
Bjørn, andelsboligforeningen Kildebo.
Susanne Halberg, andelsboligforeningen Troldholm.
Julie Theander, grundejerforeningen Gartnerhaven.
Martin Djernæs, grundejerforeningen Kelsted.
Merete Skrydstrup, andelsboligforeningen Bøgebakken.
Rune, andelsboligforeningen Bøgebakken.
Lone, andelsboligforeningen Bøgebakken.
Per Gudmundsen, Borgerforeningen.
Kitta Mouritzen, Borgerforeningen.
Karin M. Larsen, andelsboligforeningen Troldholm III.
Dorthe, andelsboligforeningen Troldholm II.
Ole B. Hovøre, grundejerforeningen Brøndsted.
Solveig Celik, andelsboligforeningen Troldholm II.

Afbud:
Erik Lykke Jørgensen (Oldermandssuppleant).
Marianne Lønning (kasserer).
Finn Lustrup, grundejerforeningen Kelsted.
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